

# 全市查出 1510 人“吃空饷”

## 八大问题仍须破解 虚报瞒报弄虚作假将被追究责任

□记者 刘璇

本报讯 记者日前在全市召开的公职人员“吃空饷”问题专项治理工作座谈会上获悉,我市“吃空饷”专项治理工作初战告捷。截至8月1日,按照省、市界定的15种“吃空饷”行为,在自查自纠阶段,全市共自查上报3756人,其中县市区有3622人、市直单位有134人。在集中核查阶段,全市已初步核查出各类“吃空饷”人员1510人,其中县市区有1337人、市直单位有173人。

治理公职人员“吃空饷”是我市“转创”活动专项治理的重点工作之一,市委、市纪委主要领导高度重视,多次听取汇报,并作出重要

指示。这项工作涉及范围广、触动利益多、核查任务重、处理难度大,是个难啃的“硬骨头”。但这项工作弘扬正气、保障社会公平公正,促进和谐,能够为全市经济社会发展提供正能量。此项工作,从全市整体看,虽有一定成效,但离解决问题、离社会各界的期盼仍有很大差距。目前,全市专项治理工作存在以下八个方面的问题:一是重视程度不够,个别县市区态度不够坚决,存在畏难情绪,严重阻碍了工作进展;二是措施不得力,个别县市区没有认真谋划部署,措施不严谨,没有倒逼单位去自查,没有对包庇问题的负责人动真格、真追责,影响整体工作效果;三是进展严重不平衡,有几个县的工作扎实,规定动作不打折

扣,自选动作很有特色,但也有几个县行动迟缓,措施不力,工作滞后;四是自查自纠流于形式,部分县由于前期工作做得不够,没有真问责,单位虚报、漏报、瞒报现象比较突出;五是情况没吃透,各县都没有统计返岗人员信息,对核查单位底数不能厘清;六是政策把握不一致,由于全市缺乏统一的处理办法,各县市区对问题的处理不一致,有的县对核查出的问题处理按自查自纠阶段宽松的政策执行,处理过于简单、不严肃,导致一系列不良影响;七是集中核查不深入,存在核查组刚走,举报就跟进,但核查组并没有发现问题的情况,核查不够细致、不够深入,还有盲区和死角;八是各县市区对专项治理指导不力,信

息上报不力,信息宣传不到位,各级专项治理办公室在自身经验总结、信息上报上严重滞后,宣传力度不够。

市纪委强调,各县市区要进一步加大力度,增加人员配置,改进方式方法,真问责、真处理,核查不合格的要重新查;要查实查透,厘清底数,严格按照省市界定的15种“吃空饷”行为进行核查;要落实举报信息,加大宣传力度,鼓励和发动社会各界对“吃空饷”人员进行举报;要注重查处典型案例,发挥震慑影响效力,形成高压态势;要严格问责,对瞒报、虚报以及自查自纠和集中核查阶段走过场、搞形式的,严肃追究单位主要领导、相关人员及核查组成员的责任。



拖车前



拖车中



拖车后

## 车辆乱停乱放,拖走!

近年来,随着车辆的增加,周口中心城区车辆乱停乱放现象日益突出,不仅影响市容市貌,还导致交通拥堵。虽然我市

交警部门一直积极整治,但仍有不少车主“我行我素”。为此,周口市公安局交警支队购买了一辆拖车,对周口中心城区车辆

乱停乱放进行大力度整治。据悉,从8月1日至4日中午,交警共拖走了18辆违章停放车辆。 晚报记者 朱东一 摄

## 市创建办检查部分社区、市场、商场、主干道、交通岗和慈善捐助站点

### 市场:内部整改不到位 路口:仍有行人闯红灯

□晚报记者 张肇

本报讯 8月3日和4日,市创建办对文明社区、颍河社区、建东社区、文昌社区、周口荷花市场、黄淮大市场、北花园农贸市场和商场、主干道、交通岗及慈善捐助站点进行检查。

市创建办工作人员检查时发现,周口荷花市场内部垃圾较多,占道、出店经营现象严重,部分商户未亮证经营;黄淮大市场部分车辆停放无序,地面停车标志线破损;北花园农贸市场出店、占道经营现象严重,市场内垃圾较多,地面污水横流,

部分商户未亮证经营。

在七一路与八一大道交叉口交通岗、交通大道与中州大道交叉口交通岗、中州大道与七一路交叉口交通岗,市创建办工作人员发现存在行人闯红灯及非机动车走机动车道现象。这3处交通岗存在部分标志牌缺失,地上斑马线、标志、标线缺损等现象。

市创建办工作人员检查时还发现,部分主干道仍存在商户占道、出店经营现象,部分路段车辆乱停放现象严重,部分线杆、灯杆、变电箱和商户门前的小广告未清理。周口大道、文昌大道、庆丰路上

的主要位置未设置大型公益广告宣传栏。

市创建办工作人员介绍,检查中他们发现各个社区、商场、慈善捐助点创建氛围良好,正在对照创建要求进行最后完善。针对发现的问题,他们已经把整改意见反馈到各有关部门和单位。



## 周口籍著名作家 孙方友魂归故里

□晚报记者 杜欣

本报讯 8月4日,周口籍著名作家孙方友先生骨灰安葬仪式在淮阳县新站镇颍河岸边举行。被文学界誉为“小小小说之王”的一代大师在离开家乡淮阳近20个年头后,最终叶落归根,魂归故里,长眠在他创造的文学世界里的“颍河镇”。

7月26日中午,孙方友在伏案写作时,因心脏病突发,在郑州家中去世,享年63岁。7月28日上午,孙方友遗体告别仪式在郑州市殡仪馆举行。

经家人商议,8月4日,先生骨灰回归故里。当天上午,在孙方友的胞弟、作家墨白,孙方友的女儿、青年文学评论家孙青瑜及家人,省会作家八月天、陈泽来、江媛等护送下,先生骨灰从郑州抵达淮阳。在淮阳高速出口,市文联、市作协代表及40多名当地作家、文学爱好者列队迎接。

孙方友一生文学产量颇丰,他最高的艺术成就是他的“新笔记体”小说。孙方友去世的消息传开后,全国各地喜爱他作品的读者纷纷表示沉痛哀悼。特别是“周口作家群”代表人物刘庆邦、陈廷一等,纷纷发文悼念。

## 我市首届青少年 网球锦标赛收拍

□晚报记者 宋凤 通讯员 宋健

本报讯 8月3日和4日,周口市首届青少年网球锦标赛在市体育中心举行,来自我市6个县市区的70多名球员,分成U10(10岁以下)、U14(10~14岁)和U18(14~18岁)3个小组进行比赛。经过激烈角逐,川汇区代表队夺得本次比赛冠军。

偷窃损毁光缆, 危害通信安全将受到法律的严惩

周口通信传输局护线电话(0394) 8388365